

Informacja o wpłynięciu pytań do SIWZ

INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANEJ

ul. Filtrowa 1
00-611 Warszawa

Warszawa, dnia 23.11.2020 r.

Pismo nr 2

Dotyczy postępowania na „Sukcesywne dostawy materiałów biurowych” o numerze TO-250-43TZ/20.

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) Zamawiający informuje, iż wpłynęły od uczestników przedmiotowego postępowania następujące pytania o wyjaśnienie treści SIWZ, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Lokalizacja Warszawa

Pytanie nr 17:

poz. 92. Ołówek zwykły typu Conte Evolution, twardość do wyboru, bez gumki. Ołówki Conte Evolution nie występują w różnych twardościach. Dostępne są tylko HB. Ołówki Conte Evolution charakteryzują się tym, że są syntetyczne. Możemy zaproponować ołówki zwykłe-drewniane bez gumki o różnych twardościach. Prosimy o zmianę opisu przedmiotu zamówienia poprzez usunięcie zapisu dotyczącego twardości do wyboru lub dopuszczenie ołówka zwykłego drewnianego.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla z opisu pozycji 92 słowa: „twardość do wyboru”.

Powyższa zmiana nie powoduje konieczności zmiany załącznika – formularza.

Pytanie nr 18:

poz 110. Papier pakowy makulaturowy szary, wym. 90x130, gram 80g/m2. Standardowy, dostępny na rynku rozmiar papieru pakowego to 100x130 cm. Prosimy o zmianę opisu lub dopuszczenie papieru pakowego o wymiarach 100x130 cm przy zachowaniu pozostałych parametrów.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia wymiary w opisie pozycji 110 na: min: 90x130 max: 100x130 cm.

Powyższa zmiana nie powoduje konieczności zmiany załącznika – formularza.

Niniejsze pismo nr 2 stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w postępowaniu nr TO-250-43TZ/20.

dokument podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez:
ZASTĘPCĘ DYREKTORA ds. Organizacyjno-Administracyjnych mgr Joannę Krzemińską
w dniu 23.11.2020 r.